

Sbor dobrovolných hasičů – SDH

Ve sborech dobrovolných hasičů působí v Čechách na 350 000 lidí, patří proto mezi největší volnočasové organizace. Je to dané především historickou tradicí a tradicí pomoci bližnímu svému.

Za vše hovoří hasičské desatero:

1. Nehleďte v dobrovolném sboru hasičském ni zisku, ni slávy, nýbrž jen povinnosti bratrské pomoci v neštěstí.
2. Jsi-li hasičským dobrovolníkem, buď jím celou duší a celým tělem, nemáš-li dobré vůle, nejsi dobrovolníkem a jsi dobré věci na obtíž.
3. Buď obětavý a statečný, ale jednej vždy s rozvahou, zbytečně nevydávej se ve nebezpečí a dbej v činnosti hasičské svého zdraví.
4. Jsi-li činovníkem, nevyvínej se nad jiné, ale pamatuj, že ti, kteří Tě zvolili, očekávají od Tebe činnost zvýšenou a všechny přednosti těla i duše.
5. Bratry své považuj za rodné, jsi-li vzdělanější, nepohrdej jimi, ale hled' se jich povznést.
6. Pamatuj, že na hasičském dobrovolníku se žádá povaha přímá, šlechetná a vlastenecká, v pospolitém jednání počestná a vlídná.
7. Užitečnost hasičského zřízení dokazuje se lépe skutky než slovy, ale zájmy hasičské dlužno vždy a všude slušným způsobem hájit.
8. Nevynvolávej ve spolku různých, sporů a pohoršení, ale přičiň se kvůli dobré věci, abys veliké neshody přátelským způsobem zamezil nebo usmířil.
9. Máš-li na sobě čestný stejnokroj hasičského dobrovolníka, pamatuj, že nevhodným způsobem a chováním nezpůsobíš hanbu jen sobě, ale zařízení, jehož odznak nosíš.
10. Jsi-li členem hasičské dobrovolnosti, pak se tímto desaterem říd' a pak budeš dobrým hasičským dobrovolníkem.

Dne 29.1.2016 proběhlo slavnostní předání zásahové motorové stříkačky SDH obce Trubín.

Středočeský kraj vyhověl žádosti obce a poskytl dotaci ve výši 133 000 Kč na novou stříkačku a 50 000 Kč na kontejner pro skladování hasičské techniky.

Při této příležitosti jsem požádala starostu SDH Trubín pana Vladimíra Rotta o zodpovězení několika otázek:

Jak často obnovujete hasičské zařízení?

Je to vlastně teprve třetí čerpadlo ve více jak stoleté historii sboru, které jsme si pořídili jako nové. První stříkačku zakoupila obec Trubín v roce 1911. To ještě sbor jako takový neexistoval. Byla to tzv. „koňka“ Jednalo se o ruční čerpadlo na čtyřech loukoťových kolech a tahala se koňmi. Ta se nám bohužel dodnes nedochovala.

Druhé, již motorové čerpadlo, bylo pořízeno v roce 1942 a jednalo se opět o stříkačku od firmy Smekal s výkonem 800 l za min. Tu máme stále v inventáři a v současné době je k vidění v Hasičském muzeu ve Zbirohu.

Další čerpadlo získal sbor v šedesátých letech. Jednalo se o PS 8 - požární stříkačka s výkonem 800 l za min. Byla pořízena jako použitá. V 80. letech bylo zakoupeno vozidlo ARO, kterým bylo možno dvoukolovou stříkačku transportovat.

V devadesátých letech se obci podařilo zakoupit vyřazenou podnikovou stříkačku PS 12. Opět se jednalo o čerpadlo na dvoukolovém vozíku s výkonem 1200 l za min.

V roce 2002, kdy postihly celou republiku povodně, bylo za finanční spoluúčasti obce a sponzorů z řad místních podnikatelů, pořízeno vozidlo AVIA. Nebylo nové (r. v. 1985), ale pro naše účely dostačující. Slouží nám dodnes a máme v něm veškerou potřebnou techniku.

V r. 2005 jsme získali vozidlo VW Transporter, které bylo vyřazeno od Policie ČR. Díky dotacím, o které žádáme pravidelně od roku 2010, jsme pořídili výstroj zásahové jednotky - helmy, nehořlavé zásahové oděvy a obuv, spojovací techniku – vysílačky, elektrocentrálu, evakuační stan, kalové čerpadlo, lezeckou techniku, nákladní vozík za auto a naposledy skladový kontejner a motorovou stříkačku PH Alfa.

Jelikož je finanční rozpočet sboru velice omezený, tak se o časté obnově techniky nedá uvažovat. Spíše udržujeme tu, kterou jsme obdrželi od obce, nebo si sami pořídili.

Předpokládám, že nevyjízdíte pouze k požárům. Můžete nám popsat, jaká je náplň Vaší činnosti?

Je pravda, že k požárům se nevyjíždí často. Navíc k rychlým zásahům je zde profesionální jednotka v Berouně. Naše činnost spočívá především v pomoci obci. Každoročně stavíme hranici na pálení čarodějnic, pomáháme organizovat Dětský den. Provádíme porážení a usazení adventního stromu. Každoročně provádíme prořezávku náletových dřevin v obci.

V posledních letech nás však celkem pravidelně zaměstnaly povodně. Jak místní, když se při přivalových deštích rozvodní Trubínský potok, tak v okrese Beroun, kde jsou problémy především na Berounce a Litavce.

Můžete uvést u jakých událostí jste zasahovali během posledních několika let?

Na tuto otázku jsem z části odpověděl v bodě 2. Jsou to především povodně, které působí v našem regionu nemalé škody. Jsme na tuto činnost jsme celkem dobře vybaveni. Jak jsem již zmínil, jsme vybaveni několika čerpadly, evakuačním stanem a ve výbavě máme již i pytloučku na protipovodňové pytle, které se velice osvědčily při vylití místního potoka.

V roce 1912 založil tehdejší starosta pan Josef Rotta s několika trubínskými občany SDH. Váš rod má boj s červeným kohoutem v krvi, ale můžete říci, co by měl zajemce o práci dobrovolného hasiče umět, jaké by měl mít fyzické předpoklady? Zda je nějaké věkové omezení?

Ano, sbor dobrovolných hasičů v Trubíně má již více jak stoletou tradici. V současné době máme celkem 37 členů z toho 4 ženy. V zásahové jednotce je zařazeno osm členů sboru, kteří mají smlouvu s obecním úřadem na zajištění požární ochrany obce. Členové této jednotky se každoročně zdokonalují na školení strojníků, zdravotvědy, lezecké techniky, dýchací techniky a práce s motorovou pilou. Členem sboru se může stát každý, kdo dosáhl věku 15 let a je ochoten obětovat svůj volný čas pro svoji obec. Děkuji za rozhovor!

M.K.

Je třeba smeknout před lidmi, kteří se dobrovolně a ve svém volném čase věnují ochraně našich majetků, majetku naší obce a jako jediní udržují společenský pospolitý život Trubína, ať už jde o hasičský ples nebo organizování Dětských dnů.

Máte-li chuť k těmto lidem patřit, možná si splnit dětský sen a najít si koničku na celý život, trubínští hasiči Vás zvou mezi sebe.



Únor 2016

Číslo 43

29. ledna 2016 zemřel bývalý starosta Trubína Jan Langhans.

Ačkoliv to s jeho zdravím v posledních letech nevypadalo dobře, přesto se z toho marastu vždycky nějakým způsobem dokázal vylízt. Že to je ale tak špatné, to věděli asi jen jeho nejbližší. A když přišla ta smutná zpráva, nechtěl jsem tomu uvěřit. V tu chvíli jsem si promítnul ta dlouhá léta spolupráce s ním a zároveň uvědomil, že odešla jedna z dominantních postav Trubína.

Pro Trubín začal pracovat ještě v dobách socialismu jako předseda občanského výboru. Jako starosta v čele obce stál od 90. let minulého

století až do listopadu 2014, tj. do posledních voleb, což je pěkná řádka let. Za tu dobu se mu podařilo realizovat spoustu dobrých věcí, naopak některé se nepodařily. Ale Trubínákům se snažil, pokud to bylo možné, vždy pomoci. Ať již to byli jednotlivci nebo hasiči či fotbalisté. Jeho jednání s lidmi bylo přímé, nerad obcházel okolo horké kaše, což ne každému vyhovovalo a líbilo se. Ale to už k němu patřilo. Někdo s těmito řádky bude souhlasit, někdo ne a jen se škodolibě nad nimi usměje. Takový už je život... Čest jeho památce.

Honzovi přívrženci

Kultura v únoru a březnu

Hoří má panenka

8.3.2016 od 19.30 hodin

hrají: David Sucharpa, Josef Náhlovský, Pavel Nový a další

Společenský dům Plzeňka

vstupné: 350,- 320,- 290,-

předprodej: Městské informační centrum Beroun

Poncarovy Zdice

12.3.2016 od 15 hodin

hraje Rožmitálská venkovanka se svými sólisty

Společenský dům Zdice

Karneval – Míša Růžičková

14.3.2016 od 17 hodin

Sokolovna Králův Dvůr

vstupné : 100,- dospělí i děti

Mrazík

15.3.2016 od 18 hodin

výpravná pohádka na motivy proslulého filmu s Janem Révaiem v hlavní roli Ivánka

Společenský dům Zdice

Monology vagíny

15.3.2016 od 19 hodin

Intimní divadlo - nejen pro dámy

Hrají: D. Bláhová, J. Asterová, M. Sajlerová

Společenský dům Plzeňka

předprodej: Městské informační centrum Beroun

Loučení se zimou na Koukolově hoře

19.3.2016 od 10 hodin

Koukolova hora – bývalý lom

výstup na vrchol hory, prezentace s předáním pamětních listů, prodej turistické známky, soutěže pro děti, country hudba, občerstvení s opékáním buřtů; od 19 hodin – hospoda u Hanzelínů – hraje kapela Black Stars

Strategický plán rozvoje obce

Dne 28.1.2016 se konalo veřejné projednání strategického plánu. Pro trubínské občany je prioritou školka, oprava komunikací, chodníky a v neposlední řadě veřejné osvětlení. Návrhy občanů budou zapracovány do strategického plánu a občané budou seznámeni s finální verzí.

Trubínák – obecní zpravodaj. Vychází 12x do roka, zpravidla 1x měsíčně; zdarma - neprodejné; všechna práva vyhrazena.

Vydává Obec Trubín, Trubín 26, 267 01 Králův Dvůr, IČ: 00509841. Registrováno pod číslem MK ČR E 20589.

Náklad 165 výtisků. Uzávěrka čísla: 20.2.2016.

Redakce: Monika Krajčlová, redakční e-mail: trubinak@trubin.cz, technické zpracování: Luděk Zárybnický

Ze zasedání ZO 21.1.2016

Žádost o změnu ÚP

Předsedající informovala ZO o doručených požadavcích vlastníků nemovitostí na změnu ÚP obce. Ze strany vlastníků nemovitostí již Obecní úřad eviduje 10 žádostí o změnu ÚP, další změny by měly být realizovány i v zájmu obce. ZO by mělo rozhodnout, zda bude ÚP měnit či nikoliv.

V diskusi k tomuto bodu vystoupil zastupitel Věroslav Novák a navrhl, že by ZO mělo určit přesný termín, do kdy bude možné podávat žádosti o změnu ÚP.

Předsedající dále navrhla, že pokud budou realizovány změny ÚP na základě žádosti a ve prospěch soukromého vlastníka nemovitostí, tento vlastník ponese náklady na realizaci jeho změny.

ZO bude jednotlivé žádosti o změnu ÚP posuzovat až v průběhu jednání o změně ÚP. Změna ÚP a jednotlivé žádosti budou veřejně projednávány. Dále bude třeba vyhlásit výběrové řízení na zhotovitele projektu.

1. Zastupitelstvo obce schvaluje pořízení změny územního plánu.

2. Zastupitelstvo obce schvaluje, že pověřeným zastupitelem pro jednání s pořizovatelem ÚP bude Alena Nováková

3. Zastupitelstvo obce schvaluje, že pořizovatelem územního plánu bude Městský úřad Beroun, odbor územního plánování a regionálního rozvoje.

Podání žádostí o dotace

Předsedající informovala ZO o vyhlášení dotačních programů z rozpočtu Středočeského kraje. Navrhla, podat žádosti o dotace na homogenizaci silnice, zhotovení tlakových kanalizačních přípojek a vybavení SDH Trubín ochrannými prostředky. Pro podání žádosti o dotaci na zhotovení kanalizačních přípojek navrhuje uzavřít objednávku se společností Elcos Group s.r.o., která již pro obce žádosti o dotace v minulém roce zpracovávala.

1. ZO schvaluje uzavření objednávky se společností Elcos Group s.r.o., IČ: 03147932, se sídlem V závětví 1036/4, 170 00 Praha 7 na přípravu a zpracování žádosti o dotaci k akci: „Obec Trubín - tlakové přípojky“ v celkové výši 30 000,- Kč bez DPH.

2. ZO schvaluje podání žádosti o dotace na akci „Homogenizace komunikace“ z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst a závazek spoluúčasti na

akci v minimální výši 15% z celkových užitelných nákladů.

3. ZO schvaluje podání žádosti o dotace na akci „Obec Trubín - tlakové přípojky“ z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství a závazek spoluúčasti na akci v minimální výši 15% z celkových užitelných nákladů.

4. ZO schvaluje podání žádosti o dotace na akci „Vybavení zásahové jednotky SDH ochrannými prostředky“ z Programu 2016 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS a závazek spoluúčasti na akci v minimální výši 5% z celkových užitelných nákladů.

Rozpočtová změna - rok 2015

Předsedající předložila ZO rozpočtovou změnu č. 9 a č. 10 na rok 2015. Jedná se o přesuny v rámci paragrafů.

ZO bere na vědomí.

Smlouva o právu provést stavbu

Předsedající předložila ZO návrh smlouvy o právu provést stavbu. Smlouva by byla uzavírána s vlastníky nemovitostí, na jejichž pozemku by obec realizovala stavbu tlakových kanalizačních přípojek. Pokud vlastníci pozemků předloženou smlouvu nepodepíší nejpozději do 15.2.2016, nebude stavba tlakové kanalizační přípojky pro jejich nemovitost realizována. Pokud vlastníci dotčených nemovitostí projeví zájem o zhotovení tlakové kanalizační přípojky až po tomto datu, ponесou veškeré náklady na její zhotovení.

1. ZO schvaluje uzavření smluv o právu provést stavbu s vlastníky nemovitostí, na jejichž pozemku by obec realizovala stavbu tlakových kanalizačních přípojek

Smlouva s ČEZ na připojení VO v ul. Na Vyhliďce

Předsedající předložila ZO smlouvu o připojení odběrného místa se společností ČEZ Distribuce a.s., IČ: 24729035, se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV - Podmokly. Uzavření této smlouvy je nutné pro zprovoznění VO v ulici Na Vyhliďce.

1. ZO schvaluje uzavření smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení č. 15_SOP_01_4121154853 se společností ČEZ Distribuce a.s., IČ: 24729035, se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín.

2. ZO pověřuje starostku podpisem smlouvy o připojení odběrného el. zařízení č. 15_SOP_01_4121154853 se společností ČEZ Distribuce a.s., IČ: 24729035, se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín.

Prodej vodovodu

Předsedající předložila ZO smlouvu na prodej vodovodu předloženou společností VAK Beroun. Záměr prodeje vodovodu byl schválen usnesením č. 101 dne 17.12.2015. Záměr byl zveřejněn na úřední desce OU od 23.12.2015 do 12.1.2016.

1. ZO schvaluje uzavření kupní smlouvy na prodej vodovodu se společností Vodovody a kanalizace Beroun, a.s., IČ: 46356975, se sídlem Mostníkovská 255, 266 41 Beroun, za cenu 160 000,- Kč bez DPH.

2. ZO pověřuje starostku podpisem kupní smlouvy na prodej vodovodu se společností Vodovody a kanalizace Beroun, a.s., IČ: 46356975, se sídlem Mostníkovská 255, 266 41 Beroun, za cenu 160 000,- Kč bez DPH.

Smlouva o zřízení služebnosti

Předsedající informovala ZO o nutnosti uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti s panem S.R., vlastníkem pozemku p.č. 208/5, kterým je veden kanalizační řád.

1. ZO souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě na pozemku p.č. 208/5 v k.ú. Trubín s panem S.R., trvale bytem Trubín, 267 01 Králův Dvůr, za jednorázovou úplatou 100,- Kč.

2. ZO pověřuje starostku podpisem této smlouvy a podáním návrhu na vklad do KN.

Dohoda o spolupráci na likvidaci bioodpadu

Předsedající předložila ZO dohodu o spolupráci na likvidaci bioodpadu s Martinem Homolou, IČ: 67774776, trv. bytem Bělec 202, který provozuje kompostárnu.

1. ZO souhlasí s uzavřením dohody o spolupráci s panem Martinem Homolou, IČ: 67774776, trv. bytem Bělec 202.

2. ZO pověřuje starostku podpisem této dohody.

Dodatek č. 8 ke smlouvě o dopravní obslužnosti

Předsedající předložila ZO dodatek ke smlouvě o zajištění dopravní obslužnosti na autobusových linkách provozovaných společností PROBO BUS a.s.. Na rok 2016 byla vyjednána spoluúčast obce ve výši 22 056,- Kč, tato částka je o polovinu nižší než v roce 2015.

1. ZO schvaluje uzavření dodatku č. 8 ke Smlouvě o závazku veřejné služby k zajištění

dopravní obslužnosti formou veřejné linkové autobusové dopravy se společností PROBO BUS a.s., IČ: 28170954, se sídlem Pod Hájem 97, 267 01 Králův Dvůr.

2. ZO pověřuje starostku podpisem dodatku č. 8 ke Smlouvě o závazku veřejné služby k zajištění dopravní obslužnosti formou veřejné linkové autobusové dopravy se společností PROBO BUS a.s., IČ: 28170954, se sídlem Pod Hájem 97, 267 01 Králův Dvůr.

Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo-odstraňování tuhého odpadu na řízení skládce společnosti ZDIBE spol. s r.o.

Předsedající předložila ZO dodatek ke smlouvě se společností ZDIBE. Ceny za odvoz odpadu zůstávají stejné jako v roce 2015, dodatek se uzavírá na rok 2016.

1. ZO schvaluje uzavření dodatku č. 1 smlouvy o dílo č. Z/20134 - odstraňování tuhého odpadu na řízení skládce společnosti ZDIBE, spol. s r.o. se společností ZDIBE spol. s r.o., se sídlem Stašov 147, 267 51, IČ: 61683507.

2. ZO pověřuje starostku podpisem dodatku č. 1 smlouvy o dílo č. Z/20134 - odstraňování tuhého odpadu na řízení skládce společnosti ZDIBE, spol. s r.o. se společností ZDIBE spol. s r.o., se sídlem Stašov 147, 267 51, IČ: 61683507.

Došlá pošta

Předsedající informovala ZO o došlé poště - žádostech o finanční podporu od společnosti Senior Care - pečovatelská služba o.p.s. a Klubu Zvonek. ZO finanční podporu neposkytne.

Dotazy, připomínky a podněty

Předsedající informovala ZO o povinnosti, kterou má obec k poskytovateli dotace na kanalizační řád. Po dobu udržitelosti projektu je třeba každý rok zaslat poskytovateli dotace tzv. „Monitorovací zprávu“. Vzhledem k náročnosti vypracování této zprávy, doporučuje oslovit někoho, kdo má s vypracováním zkušenosti.

Dále ZO informovala o probíhající jednání se společností Aurednik CS spol. s r.o., která obci nabídla ke koupi pozemky p.č. 99/10 a 329/3 v k.ú. Trubín, sloužící jako komunikace. O vývoji jednání bude ZO průběžně informovat. Další informace se týkala psa - pitbull teriéra, který se dne 17.1.2016 ve večerních hodinách volně pohyboval bez doprovodu majitele v obci. Majitel psa byl zjištěn a vzhledem k tomu, že byla porušena vyhláška obce č. 1/2008, bude řešení předáno na oddělení přestupků MěÚ Beroun.

Sbor dobrovolných hasičů v Trubíně

Sbor dobrovolných hasičů v Trubíně hledá nové členy, kteří budou mít zájem o požární sport a hasičství nebo kteří hledají spíše oddechového koníčka ve spolku s více než 100-letou tradicí v obci.



Nabízíme:

- finančně nenáročného koníčka (roční příspěvek je 150,-Kč)
- soutěže v požárním sportu
- přátelský kolektiv
- účast na kulturních akcích pořádaných sborem
- možnost zkusit si něco nového

Požadujeme:

- chuť věnovat se požárnímu sportu
- zájem o zachování tradic v obci
- kolektivního ducha
- pozitivní přístup
- věk 15 let a více

Zájemci kontaktujte pana Vladimíra Rottu,

starostu SDH, na tel.: 605 252 851 nebo

píšte na email: hasicitrubin@tiscali.cz, případně přijďte každý poslední pátek v měsíci v 19:00 hod. do klubovny sboru pod Obecním úřadem.

Těší se na Vás



Obrazem: slavnostní předání nového vybavení SDH Trubín

V roce 2015 byli obec Trubín a SDH Trubín úspěšní při podání žádostí o dotace a podařilo se jim získat z rozpočtu Středočeského kraje finanční prostředky na nákup nové zásahové motorové stříkačky a kontejneru, který bude SDH sloužit jako sklad materiálu. Slavnostní zahájení provozu se uskutečnilo v pátek 29.1.2016.

Středočeský kraj

***Tento projekt
byl realizován
s finančním přispěním
Středočeského kraje***

